



RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower
10025 Jasper Ave./10025 ave. Jasper
5th floor/5e étage
Edmonton
Alberta
T5J 1S6
Bid Fax: (780) 497-3510

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower
10025 Jasper Ave./10025 ave Jasper
5th floor/5e étage
Edmonton
Alberta
T5J 1S6

Title - Sujet Construction Services	
Solicitation No. - N° de l'invitation EW038-200761/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client PSPC-EW038-200761	Date 2019-08-21
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWU-023-11653	
File No. - N° de dossier PWU-9-42055 (023)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-08-27	Time Zone Fuseau horaire Mountain Daylight Saving Time MDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Taylor (RPC), Ian	Buyer Id - Id de l'acheteur pwu023
Telephone No. - N° de téléphone (780) 566-9487 ()	FAX No. - N° de FAX (780) 497-3510
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

ADDENDUM No. 3

The following changes to the tender documents are effective immediately and will form part of the contract documents:

1. GENERAL

1.1	Not used.
-----	-----------

2. ANSWERS TO BIDDERS' QUESTIONS

2.1	<p>Question: Can you tell me the ceiling height in the kitchen/dining area? There is a conduit that has to be re-worked running to a ceiling mounted smoke detector.</p> <p>Answer: <i>Finished ceiling height in the kitchen area is approximately 6.09meters (20'-0") above finished floor.</i></p>
2.2	<p>Question: The specifications and drawings indicate that a fire alarm verification is required with Vipond. There is no mention that I could see requiring an engineer for the verification. There aren't any devices being added, just a re-work of conduit and wire. Can you confirm whether we are required to carry the cost for an engineer for the VI?</p> <p>Answer: <i>The contractor does not require the services of an electrical engineer. The contractor will coordinate with the vendor, Vipond, to perform the required work. When the work is completed, Vipond will need to perform a verification of the devices affected by the wiring modifications and submit an S537 report. Refer to fire alarm system description keynote on Drawing E-1.</i></p>
2.3	<p>Question: Can you clarify the work-hours for the areas requiring electrical work? In the specifications it indicates that the normal work hours are 22:00 to 07:00, but on the next page, most of the work hours indicated are from 07:00 to 16:00 or 17:00.</p> <p>Answer: Refer to Section 01 14 10 -Table 1.9.3 for specific allowable hours of work for different project areas.</p>
2.4	<p>Question: When do they expect this project to start and be completed?</p> <p>Answer: It is expected that a contract be awarded within 2 weeks of solicitation closing. As noted in the Bid and Acceptance Form, contractor must perform and complete Work within 23 weeks from date of notification of acceptance of the offer.</p>